

# 1172 STOVIL CHLOR



**SANITEC**  
IGIENE SICURA

<b>NAZIV</b>	Alkalni klorirani tekući deterdžent za mehaničko pranje posuđa - za sve tvrdoće vode
<b>KARAKTERISTIKE</b>	<p>Sredstvo za čišćenje: učinkovito odmašćuje i uklanja mrlje od kave, čaja i ruža</p> <p>Kelat: sprječava stvaranje tragova i mrlja od kamenca na posuđu i perilici</p> <p>Sjajilo za čelik: blistavo posuđe bez tragova i mrlja od vode</p> <p>Aktivna zaštita: sprječava stvaranje naslaga kamenca u perilici posuđa</p> <p>Sredstvo za sjaj: pospješuje sušenje posuđa i čaša</p> <p>Uklanja mirise: potiče uklanjanje neugodnih mirisa</p> <p>Sredstvo bez pjene s visokom kvalitetom ispiranja</p>
<b>NAČIN KORIŠTENJA I DOZIRANJE</b>	Proizvod se dozira putem uređaja za automatsko doziranje Italchimica ili u kombinaciji sa sustavima za doziranje ugrađenima u perilicu, ako postoje. Tarirajte dozator na 2-4 ml/l ovisno u stupnju prljavštine i tvrdoći vode. Preporučena doza odnosi se na uporabu proizvoda u optimalnim uvjetima. Za podešavanje doze obratite se tehničkoj podršci Sanitec Service.
<b>SPECIFIKACIJE</b>	<p>Izgled: Prozirna tekućina slamnato žute boje</p> <p>pH: 13,5 +/- 0,5</p> <p>Specifična težina [g/ml]: 1,150 +/- 0,020</p> <p>Sadržaj aktivnog klora: 3%</p> <p>Gore navedeni podaci su uobičajene proizvodne vrijednosti i ne predstavljaju specifikaciju proizvoda.</p>
<b>KOMPATIBILNOST PROIZVODA</b>	Slijedeći preporučene metode korištenja može se koristiti na većini materijala koji se obično nalaze u kuhinjama. Nemojte koristiti na priboru od bakra, mjedi, aluminija ili gume. Ako ste u nedoumici, prije korištenja provjerite kompatibilnost s materijalima na malom skrivenom dijelu posuđa.
<b>MJERE OPREZAZA UPORABU I SKLADIŠTENJE</b>	Proizvod je formuliran isključivo za profesionalno korištenje. Čuvati u originalnim spremnicima. Izbjegavajte ekstremne temperature i izlaganje sunčevoj svjetlosti. Za više informacija o korištenju i zbrinjavanju otpada, pogledajte sigurnosno-tehnički list.
<b>CERTIFIKACIJE / SUKLADNOST</b>	Proizvod ne sadrži tenzide u skladu s okružnicom br. 5443 od 22.02.2020 Ministarstva zdravstva za prevenciju i zaštitu od zaraze virusom COVID-19
<b>KEMIJSKI SASTAV</b>	Za više informacija o sastavu proizvoda, pogledajte sigurnosno-tehnički list.



**PROFESSIONAL  
QUALITY**



Discover further  
informations on your  
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1172	EAN	8054633830079		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,75	Oz.	202,83
	Box x Pit	72				

[WWW.SANITECITALIA.COM](http://WWW.SANITECITALIA.COM)

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021